

从29日下午开始,我市迎来强寒潮和大风雨雪天气,气温直降10℃,全市各相关部门快速行动,全力以赴打赢“寒战”——

# -6℃,守护启东的“暖”

融媒体记者 朱俊俊 王凯 周凡  
鲍俊杰 鲍欣欣 卫彦华  
通讯员 方雨 万潇漪

## 交警部门:

全员上岗,快速处置

此次强冷空气来临,给我市带来了雨夹雪和6到7级的大风,同时也增加了交通事故风险。

12月29日,寅阳镇辖区内就发生了20多起交通事故,特别是下午5点以后发生了13起。其中,1起交通事故是由于风大雨大,车辆与公路右侧的防撞护栏发生相撞,造成人员受伤和车辆受损。另一起是一辆电瓶车在行驶过程中,由于雨披被风吹起遮住了视线,导致与相向电瓶车相撞,两车车辆受损,人员受伤。

据统计,从12月29日下午以来,因恶劣天气影响,我市发生的交通事故有80多起。为最大限度预防和减少因恶劣天气情况导致的交通事故发生,确保道路安全畅通,交警部门及早做好应对,全员上岗,强化道路巡逻和管控,快速处置

事故,确保道路畅通。

**警方提醒:**大风大雨天路面湿滑,行车应保持直线和低速行驶,并注意保持车辆之间的安全距离,如非必要应避免出门;非机动车和摩托车,驾驶员在行驶过程中一定要把雨衣雨披固定住,避免防止由于雨披没有固定好遮住视线,发生交通事故。

## 水务集团:

水管抢修,争分夺秒

为保障市民寒潮期间供水安全,市水务集团成立了51个防冻应急抢修组,在已有100名抢修人员的基础上,与17家施工单位签订了防寒应急抢修承诺书,要求每支施工队在防冻应急期间,确保抢修人员均不少于20人,机械、设备等及时、迅速到位。

12月30日上午9时,记者来到海洪新村14号楼西侧单元,所有楼梯都是湿哒哒的。在4楼与5楼之间平台的水表箱前,抢修人员不惧严寒,正埋头苦干。此处故障点为楼道自来水ABS总管破裂,直接影响到该楼道10户居民的生

活用水。从8点半开始,经过约半小时的抢修,破损管道终于替换完成。待再过半小时,胶水凝固后,便可打开阀门恢复通水。

“集团专门成立了多个防冻应急抢修组,其中城区是5个抢修大组,每个组有2支施工队伍,都是24小时全天候待命。”市水务集团城区西片第4防冻应急抢修组组长张海丰介绍。海洪新村的故障点刚刚排除,张海丰马上又接到抢修指令:人民路西路口西侧100米左右,人民路南侧出现漏水点。张海丰当即带着组员赶赴现场,在确定漏水点的大致位置后立即着手抢修。

据了解,市水务集团在前期就已开展制水设备、输水设施安全大检查,特别排查一些隐蔽性高、不易察觉的角落,并对裸露设施、设备进行捆扎保暖。对市区2万多只楼道水表加装了水表防护套,对1.3万只地面水表进行防护;同时对各镇水表全面进行防冻保温,对141处消火栓、146处排气阀、631米过河钢管进行保温防护措施。

为确保故障得到及时抢修,市水务集团报修接线人员采取四班倒的模式,24小时全天候接听报修电话,第一时间派工,确保漏点及时止水、冻表及时

更换。

## 园林部门:

循环巡查,保障通行

从12月29日开始,伴随寒潮而来的大风,刮倒了城区部分道路两侧树木,给行人和车辆通行造成了安全隐患。市住建局园林绿化部门立即启动应急预案,组织工作人员前往现场处置。

12月30日下午,新城园林绿化公司的工作人员巡查至世纪大道与海洪路西侧时,发现道路中央绿化带中有多棵雪松发生倒伏,部分树木被连根拔起,倾倒在行车道内,给过往车辆带来安全隐患。工作人员立即扶正树木重新栽植,用钢丝绳牵引加固,并切割多余断枝、树干。经过近1个小时的清理,道路恢复了畅通。

据了解,市住建局园林绿化部门在接到寒潮、大风、强对流天气预报后,立即启动恶劣天气应急预案,加强对城区主次干道、绿地、公园等属地的循环巡查,及时发现安全隐患,及时处理,预防危险产生。截至目前,已清理倒伏树木地点3处。

交警部门发布元旦假期安全出行提示

## 这么走不堵车

本报讯 2021年元旦将至,交警部门给市民送上一份安全顺畅的出行提示。

一、城区主要路段将迎来车流高峰:预计人民路、公园路、江海路、民乐路、紫薇路、南苑路等进出城路段车流量会增大。前往市区商场及市区繁华路段的市民可选择公交出行、短途步行、拼车出行、高峰错峰、拥堵绕行,同时请规范有序停放车辆。

二、高速口绕行提示:前往G40启东南高速口的车辆,可选择绕行沿江公路出城。前往G40启东东高速口的车辆,可选择丁仓港路出城。前往G40启东北高速口的车辆,可选择绕行中央大道出城。

三、景区绕行提示:寅阳镇恒大威尼斯周边的恒大大路、G328国道;吕四港镇仙渔小镇周边的如意大道、海洋风情区周边出现游客多、车辆多现象,请驾车出行人员注意交通安全并规范有序停车。

四、市区施工绕行提示:南苑西路(林洋路—海洪路)北侧非机动车道和人行道施工,其中南苑路华石路口向北方向局部半幅封闭施工,南苑路海洪路口向东方向、向南方向局部半幅封闭施工;海洪路(南苑西路—污水处理厂)西侧非机动车道和人行道施工;紫薇桥(紫园路)全封闭施工;建设中路(河南路—灵秀路)西侧围挡封闭施工;泰山路(世纪大道—松花江路)机动车道2米、隔离带及非机动车道封闭施工;金桥路(距林洋路口西120米至135米处全封闭施工,225米至334米处半封闭施工)。(通讯员 万潇漪)

法检联合召开发布会发布典型案例

## 打击拒执犯罪

本报讯 近日,市人民法院、市人民检察院联合召开新闻发布会,通报今年我市打击拒执犯罪情况及典型案例。

今年,我市出台《关于健全切实解决执行难联动机制的实施意见》,加大对拒执犯罪的打击力度,年内共对11件16名拒执不执行判决裁定罪的被执行人判处有期徒刑。2018年以来,法院共依法办理拒不执行判决、裁定罪案件15件20人,其中7件7人被判处有期徒刑实刑,7件12人被判处缓刑,1件1人被单处罚金,有力破解了执行难题,维护了群众合法权益。(通讯员 倪炼威)

## 两“网”融合 细“治”入微

(上接第1版)汇东村网格党小组为居民奉上电话联系卡,建立微信群,方便联系、上报情况。汇东村网格党小组精心编织为民服务网,走访慰问生活困难的党员群众。

汇东镇还依托村级公共服务中心,推进“网上办、马上办、就近办、一次办”,整合在职党员、党员网格长、党员志愿者等,组建“红色管家”服务队,解决群众关切的热点难点问题,实现一站式办理、一门式服务。全力推进“平安乡村”建设,打造镇、村、户三级智能监控网络,让村民、村委会或指挥中心都可以通过电脑或手机实时监控预警火灾、盗窃以及各类事故,为村民“站好岗、放好哨”,确保乡村平安。

## 货源足 供应稳



12月29日下午,市民在市区大润发超市内选购果蔬。2021年元旦将至,我市各超市果蔬货源充足,供应稳定。

融媒体记者 徐秋逸摄

## 关于推荐刘剑、蔡仲章参评2021年2月份“江苏好人”的公示

中共启东市委宣传部、启东市文明办积极参与由中共中央宣传部、中央文明办主办的“我推荐我评议身边好人”活动。春节期间,我市广大医护人员、基层党员干部、志愿者积极投身防疫抗疫一线,为市民生命健康安全保驾护航。经过基层推荐、专家评选,最终决定向江苏省文明办推荐以下道德典型,参评2021年2月份“江苏好人”。

刘剑,男,1984年1月出生,中共党员,现任南通市公安局连兴港边防派出所社区民警。

2004年,刘剑被分配到办公条件极其艰苦的连兴港边防派出所。“来到基层就要服务基层”,这颗初心他坚持了17年。2014年初,刘剑成为一名社区民警,连兴港村和寅南村5800多号常住人口,再加上4000多流动人口,以及部分渔船民,繁杂的工作没有吓退他。7年来,刘剑坚持“工作在社区、焦点在治安”的社区工作法,联合社区企业、村委会组建了社区义务联防队,开展全天候治安巡逻,构建了严密的社区防控网络。近年来,刘剑发起建立中远船厂与连兴港边防派出所、消

防中队的三方联防体系,组建了“红袖章”党员治安巡逻队,先后组织了20余次联合反恐演练和14次消防应急救援演练,有效提升了社区企业安全防范能力。

蔡仲章,男,1939年8月出生,南通市启东市王鲍镇久东村村民。

年逾八旬的老党员蔡仲章自2001年退休,他说“人老了,到了无用之年,就想做点对别人、对社会有用的事。”于是和老伴张惠珍组建最佳搭档,将巧手缝制的千余双爱心暖鞋源源不断地无偿奉送至贫困群众和孤寡老人。每一双暖鞋都是夫妻

俩从购买原料,到剪裁、缝纫,一针一线制作而成,每年蔡老夫妇都会将做好的暖鞋逐一送到困难乡亲的手中。二十年来,蔡仲章累计自掏腰包2万多元用于采购原料和制鞋,他说:“党和政府每月给我四五百元退休金。我拿个零头报答大家,理所当然”。

公示时间:2020年12月31日-2021年1月5日

公示期间若有不同意见,可致电启东市文明办80790190,或将意见发送至邮箱qidonghaoren@sina.cn。

## 科普之信

### 长期喝白粥养胃?

白粥属于流质食物,对于胃动力不足、消化能力差、胃口差的人来说,可以作为短期饮食调节的选择。

但是白粥热量低、营养单一,长期喝会有营养不良的风险。而且白粥的升糖指数高,对糖尿病患者来说并不适宜。想要养胃还是要把握清淡饮食,少油少辣,多吃素食的饮食原则。

(五十一)

## 中国体育彩票

热烈祝贺体育彩票汇龙镇人民西路06630站点一彩民喜中3注追加“超级大乐透”一等奖,获得奖金2991万元!  
启东市体育彩票管理中心

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY  
扶老 助残 救孤 济困

遗失启事  
▲施欢欢遗失启东中邦房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票1份,发票号码:08685276,金额:1127868元,项目名称:启东市中邦上海城805幢303室预付款。声明作废。  
▲启东市南阳镇人民政府遗失江苏省非税收入一般缴款书(第四联)2份,号码:00549679、00549643,金额:738218.70元、1583004.18元。声明作废。  
▲近海镇大圩村一组沈辉遗失残疾人证一本,证号:苏军F018824。声明作废。

## 通告

因启东市泰山路(世纪大道~松花江路)建设工程需要,对世纪大道道路进行破除路面施工,从世纪大道~泰山路交叉道路路口占用世纪大道一条快车道进行半封闭施工。封闭时间:2020年12月10日至2021年3月30日。请过往车辆按现场交通标志要求通行,并服从现场管理人员的指挥和交通疏导。因施工带来的不便,敬请谅解!特此通告

启东市公安局交通警察大队  
启东建筑集团有限公司  
2020年12月30日

## 注销公告

启东市王鲍镇成人教育中心校依据《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则有关规定,经举办单位同意:拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2020年12月25日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告

启东市王鲍镇成人教育中心校清算组  
2020年12月25日

## 农行个人普惠信用贷款

### 惠农e贷

适用对象:  
农村地区种养养殖户,个体户和私营企业主。

纯信用 免抵押 免担保

最高额度 50万

随借随还 按实际用款天数计息

详询启东农行各营业网点

咨询热线

普惠团队  
陆经理 187 5280 8906  
孙经理 187 9611 9860